



«Εφροδος» υπουργείου Υγείας στο Αττικόν για τις εφημερίες

Της **ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

Τακτικά περιστατικά που εισήχθησαν ως έκτακτα και γιατροί που έλειπαν από την εφημερία, παρά το γεγονός ότι είχε δηλωθεί ότι εφημέρευαν, διαπίστωσε κλιμάκιο του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας και του Σώματος



ΕΙΡΩΝΗΣ/ΕΠΕΡΕΙΑ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από το περασμένο Σάββατο αποφασίστηκε η αναστολή της εφημερίας της Παθολογικής Κλινικής για οκτώ ημέρες.

Σύμφωνα με τα πρώτα αποτελέσματα, διαπιστώθηκαν τακτικά περιστατικά που εισήχθησαν ως έκτακτα και γιατροί που απουσίαζαν από τη θέση τους.

Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας Πρόνοιας σε μία εκ των παθολογικών κλινικών του νοσοκομείου «Αττικόν» σε έφροδο που έκανε στο νοσοκομείο τα 24ωρα του περασμένου Σαββάτου.

Η «έφροδος» έγινε προκειμένου να διαπιστώσουν οι αρμόδιοι τις

αιτίες για τη δυσλειτουργία του παθολογικού τομέα του νοσοκομείου, που ειδικά τους τελευταίους μήνες «γεμίζει» με ράντζα σε κάθε εφημερία. Κατά τη διάρκεια της εφρόδου, διαπιστώθηκε ότι σε τουλάχιστον 15 περιστατικά είχε γίνει εισαγωγή στο νοσοκομείο κατά τη διάρκεια της εφημερίας χωρίς να έχουν περάσει οι ασθενείς από τα εξωτερικά ιατρεία, γεγονός που κάνει τους υπευθύνους του ελέγχου να πιστεύουν ότι επρόκειτο για τακτικά περιστατικά που εισήχθησαν ως έκτακτα. Επιπλέον, από τους πέντε ειδικευμένους γιατρούς που, σύμφωνα με το πρόγραμμα εφημεριών, έπρεπε να βρίσκονται στα εξωτερικά ιατρεία, μόλις ένας ήταν στο πόστο του –οι υπόλοιποι όταν αναζητήθηκαν δεν βρέθηκαν στο νοσοκομείο– και το κενό καλυπτόταν από ειδικευόμενους.

Τα πρώτα αποτελέσματα της «εφρόδου», ανέφερε χθες το πρωί ο υπουργός Υγείας Ανδρ. Λυκουρέντζος (ΝΕΤ), ο οποίος έσπευσε να διευκρινίσει ότι περιμένει το τελικό πόρισμα. Ωστόσο, τόνισε πως «αυτά δεν θα περνούν απαρατήρητα. Όταν λέμε εφημερία, ο ιατρός θα κάνει εφημερία. Δεν θα κάθεται στο σπίτι του και θα θεωρεί την εφημερία προσθήκη στον μισθό του».

Αντιδράσεις

Των δηλώσεων του υπουργού ακολούθησε οργισμένη αντίδραση του σωματίου εργαζομένων στο «Αττικόν», που σημειώνουν ότι έλεγχος έγινε με σκοπό να βγουν προκαθορισμένα συμπεράσματα, «ότι για το χάλι του Αττικόν φταίει οι γιατροί, το προσωπικό και οι ασθενείς».

Για το νοσοκομείο «Αττικόν» έχει αποφασιστεί η αναστολή της εφημερίας της συγκεκριμένης κλινικής για οκτώ ημέρες, ώστε να εξομαλυνθεί η κατάσταση.